

Отзыв об итогах наставничества «опытный педагог - молодой специалист»

Наставник: Калинина Ирина Васильевна – методист, высшая категория

Молодой специалист: Коновалов Александр Сергеевич

Образование: среднее профессиональное

Должность: педагог-организатор

Учреждение: МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара

Периоды наставничества: с 01.03.2023 г. по 31.05.2024 г.

Заключение о результатах работы с наставником:

Моим наставником Калининой Ириной Васильевной, методистом, были созданы необходимые условия для моей профессиональной адаптации в МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара.

При знакомстве со мной, наставник Калинина И.В. провела беседу, в ходе которой рассказала о деятельности Центра, его целях и задачах, перспективах развития, ознакомила с локальными актами, нормативными документами, Программой развития Центра. Мною был изучен Сайт Центра <https://do-mechta.minobr63.ru/> и сообщество в социальной сети «ВКонтакте» https://vk.com/centr_meshta. Совместно с наставником были нанесены визиты-знакомства с педагогическими работниками Центра, обсуждены основные направления взаимодействия и сотрудничества.

В течение всего учебного года Калинина И.В. оказывала мне помощь по возникающим в ходе работы вопросам в виде индивидуальных консультаций. Наставник оказала помощь в изучении и внедрении методов анализа плана работы педагога-организатора, применяемых методов организационно-массовой работы с обучающимися и родителями, познакомила с достижениями психолого-педагогической науки и практики, традиционным и новыми формами и методами в области дополнительного образования и воспитания.

По рекомендации моего наставника, мною были изучены психологические и возрастные особенности обучающихся возрастных групп 7-18 лет, которые я учитывал при подготовке к проведению массовых мероприятий, алгоритм эффективного поведения педагога-организатора при возникновении конфликтных ситуаций в группе обучающихся и способы их профилактики.

Калинина И.В. оказывала мне методическую помощь при разработке плана проведения массовых мероприятий Центра, в том числе в онлайн формате. За указанный период были подготовлены сценарные планы и проведены следующие мероприятия: игровая концертная программа «Новогодний калейдоскоп», квест-игра «Мы защитниками станем», а также составлены аналитические справки по итогу проведения мероприятий.

С целью изучения опыта участия педагогов-организаторов в проектной деятельности, технологии организации самостоятельной деятельности обучающихся, в том числе исследовательской, мною был изучен проект

молодежного объединения «ГШП – Совет РДШ» «ПРОдвижение РДШ», и, таким образом, в результате совместного анализа с наставником закреплены основные этапы составления проекта.

Калинина И.В. провела беседу о необходимости участия в конкурсах профессионального мастерства и повышения профессиональной квалификации на семинарах, курсах. 15 марта 2024 г. я принял участие в Круглом столе «Профессиональное развитие и самореализация педагогов дополнительного образования посредством повышения квалификации, участия в профессиональных конкурсах, профессионально-общественных объединениях». В мае 2023 года в составе команды педагогических работников принял участие в городском конкурсе игровых программ «По радуге игры» (диплом за 1 место).

Выводы по работе с наставником:

Наставник Калинина И.В. оказала мне необходимую помощь в процессе профессиональной адаптации, в организации процесса обучения и воспитания, культурно-массовых мероприятий, работе с родителями, работе по повышению квалификации профессионального мастерства. Работа с наставником была продуктивной и полезной. За время работы я повысил свой уровень подготовки и проведения массовых мероприятий, овладел новыми образовательными технологиями и методами работы с детьми.

Молодой специалист (наставляемый): _____ Коновалов А.С.

31.05.2024 г.

**Достижения педагога-организатора Коновалова А.С.
за 2023-2024 год**

